

总统:有效处理新冠疫情就是促进2021年经济复苏的关键

【本报讯】佐科维总统表示,处理新冠病毒就是促使经济复苏的关键。因此他一再强调,政府正在尽力遏制新冠病毒继续扩散。

促使经济复苏,也就是说我们必须把健康放在第一位。佐科维总统就此事指示处理新冠病毒疫情及国家经济复苏委员会、卫生部长德拉万(Terawan Agus Putranto)、以及国军和国警共同处理或缓解印尼当前正流行的新冠病毒肺炎。他说:“国家经济将持续跟随民众健康的步伐。我再

次提醒,如果良好处理新冠病毒疫情,大家的健康也处于良好状态,结果经济状况也跟着好转。”此前,处理新冠病毒疫情工作队表明,在印尼的疫情发展着实令人担心,工作队曾表示有关控制新冠病毒疫情的效果再次令人担心。根据处理疫情委员会发言人威库(Wiku Adisas-

mito)的说法,印尼还未有效地防控全国新冠病毒的扩散。各阶层民众必须持续严格遵守防疫卫生规则。他称,目前共有4个省区必须加以密切关注,即雅加达、东爪省、西爪省及中爪省。根据卫生部提供的资料,该4个省区在上周的新确诊病例占全国的61.18%。(Ing)

中国银行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH. Date: 7 September 2020 Time: 09:00 WIB. 中国银行卡 UnionPay Bank of China Cabang Jakarta. 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR. Table with columns: Currency, TT Buy, TT Sell, Cash Buy, Cash Sell.

外汇储备额增为1370亿美元 央行:刷新我国外汇储备额历来最高纪录

【本报讯】根据中央银行发出的最新报告,我国在今年8月份的外汇储备总额已增为1370亿美元,若比起前一个月或7月份外汇储备额为1351亿美元,就表示我国外汇储备额在最近一个月期间增加了19亿美元。

在雅加达通过央行官方网站声称,我国外汇储备额自2019年12月份降为1292亿美元以来,虽然进入2020年元月份略微上升为1317亿美元,但接着出现了下滑和上升交替的现象。他说:“今年8月份外汇储备额达到1370亿美元属于最高峰,也刷新了印尼外汇储备额历来的最高

记录。”奥尼说:“今年8月份外汇储备额增为1370亿美元,主要是因为政府在8月份期间通过发布外汇为单位的国家有价证券获取融资,以及向国际金融机构取得利息比较低的贷款,还有是获取油气方面的交易和税务等因素。”上述外汇储备额足于

支持连续9.4个月全国各地进口所需要的外汇,或者可以支持连续9个月以来政府用于支付到期外债和全国进口的需要。奥尼说:“根据国际社会的推荐,一个国家或经济体的外汇储备额至少能支持连续3个月进口之需。所以我国在今年8月份的外汇储备额极为安全。”(hsh)

Table with columns: 货币, 代码, 卖价, 买价, 税务基价. Includes rows for AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD.

佐科维总统指示卫生部长改善各地新冠病毒检测能力不平衡的问题

【本报讯】佐科维总统9月7日通过优酷账户召开有关处理防疫卫生和促进2021年度经济复苏全体内阁会议时表示,他要求卫生部长德拉宛(Terawan Agus Putranto)全面改善一些地区的新冠病毒检测人数不平衡的问题,因为某些省区检测人数有的很高,但有的很低。佐科维说:“关于新冠病毒检测人数问题,我要求卫生部设计出一个非常好的计划,我不想看到省区的检测人数有高有低的现象。”佐科维也要求卫生部长设计一项全面计划,让政府能知道各个省区对实

验室数量的需求及供检测用的试剂配额究竟要多少,还有哪一个地区或省区的确诊病例有多少。他说:“在加速检验新冠病毒方面,实验室之间的网络策略也极为重要,因此计划设计必须要真正的有并已准备就绪。”根据新冠病毒特别工作组的资料报告,有些地区的新检测检测比率很高,比方说雅加达的检测比率为最高,并超过了世界卫生组织的标准。此前,佐科维曾定下指标,每日的验血样本要达到3万人,但至目前为止仅达2.5万人至2.8万人。(Sm)



参加国会第八委员会工作会议

9月7日,社会部长尤利亚里(Juliari Batubara/左)与卫生部长德拉宛(Terawan Agus Putranto)在雅加达国会大厦出席国会第八委员会的工作会议,讨论的议题是有关防灾法令草案。

KUR 供货已达 89.68 万亿盾 财政部称约合全年放贷指标的 47.2%

【本报讯】直至2020年8月31日为止,政府落实人民营业贷款(KUR)的数额已达到89.68万亿盾,或占全年放贷指标的47.2%。根据政府财政事务总署通过媒体界发布的信息,上述贷款数额是通过2020年人民营业贷款的运营机构如银行、合作社及经费机构提供的。如与2019年相比,当年的人民营业贷款共有4600万名借贷人。而2020年8月底的人民营业贷款

才提供仅260万名借贷人。根据财政事务总署9月7日的消息资料说:“政府持续尽力通过加速发放人民营业贷款,以期维护遭受新冠病毒疫情负面影响的民众。”若以省区来分析,人民营业贷款多数在东爪省发放,总额共17.15万亿盾,接着是南苏省共4.71万亿盾及苏北省共3.72万亿盾。(Ing)



可持续性阳台花园纲领

在新冠病毒大流行期间,为支持粮食防御和加强社会经济市场,万隆工学院推动了可持续性阳台花园纲领。

偏下行的契形整理结构或趋向下试突围选择,黄金短期仍有望拉大调整空间!

基本面: 上周五(9月4日)美国劳工部发布了非农就业报告,8月新增就业137.1万人,市场预期135万人;失业率8.4%,市场预期9.8%,连续第四个月出现向好,提振市场对美国经济的信心。美国财长姆努钦表示,白宫与国会将达协议,为联邦政府提供资金支持到12月初,法案的细节将在下周敲定。这项措施将保证美国政府机构的正常运转,以避免现有资金支持在9月30日结束后导致政府关门。据一名民主党助理称,姆努钦和美国众议长佩洛西已同意扩大供资。据路透社消息,当地时间9月4日,美国总统特朗普在白宫新闻发布会上表示,美国愿意为中印边境争端提供帮助。9月4日晚上,中印防长在莫斯科举行会晤,中国防长魏凤和坚称“中国的领土一寸也不能丢”,印度防长辛格则重申中国必须退回实际控制线,令谈判陷入僵局。上周美国股市重挫引发了弥补流动性的需求,黄金被拖累出现了一定的回撤调整,这种调整暂未形成区域结构的突围稍显利好;而美国非农数据的向好以及新资金协议的达成短期有望鼓励美元继续反弹,加之美元避险属性存在,将吸引到部分资金转向美元资产的投资,黄金或维持区域震荡整理,抑或下试突围拉大回撤调整空间。

技术面: 日线图构建上,此前黄金上试创及2075美元/盎司附近高位后未能再上,这个是金价历史上首次突破2000整数关口后惯性延展所创的高点,之后便出现较大的结论盘作为带动金价展开较快的量能释放行情,正如2008年金价历史上首次突破1000整数关口后也曾出现一波较大的量能释放行情一样。但是相较金价首次突破1000整数关口后,展开的调整空间超30%以上,并且期间伴有价格窗口和时间窗口的共同调整;当前金价首次突破2000整数关口后的调整行情,目前主要基于量筹(价格窗口)的调整,幅度并不明显,是否能继续衍生出时间窗口的调整行情还是未知数,需要等待市场验证... 四小时图构建上,黄金自1863美元/盎司附近展开的行情反弹受制于结构限制位2015美元/盎司后,目前逐步显示一个区间震荡整理的ABC结构(若本波向下不能打开窗口支撑的话,随著时间轴的推移还有可能演变成ABCDE的区间调整结构构建),虑及区间震荡整理结构之前的主导浪位回撤,因此偏好震荡整理之后重回回撤主导浪,并衍生出回撤次高级延展行情。另外,当前黄金的区域震荡整理结构基于显示低档窗口位1906美元/盎司附近的支持,而高档震荡压缩后显示一个偏下行的契形构建,技术上或趋向下试突围选择。

突围选择准备;但因为基本上给予金价的支撑明显,使得技术突围的概率降低;故建议投资者谨慎跟进当前金价回撤下试空间,或可待其形成有效突围确认后择机跟进操作! 投资策略: (一)、可于1905-1912美元/盎司的区间择机买入,止损1899美元/盎司,目标1925-1945美元/盎司; (二)、可于1960-1967美元/盎司的区间择机卖出,止损1973美元/盎司,目标1925-1945美元/盎司。

PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师: 凌健棋. 专家透视. Includes a portrait of the analyst and a logo.

